

Erzsébetváros Fejlesztési és Beruházási Kft.
1076 Budapest, Garay utca. 5. I. em. 119.

Niedermüller Péter

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Polgármestere részére
1073 Budapest, Erzsébet krt. 6.

Tárgy: Polgármesteri utasítás végrehajtásáról szóló tájékoztatás

Tisztelt Polgármester Úr!

Hivatkozva a 2023. július 24. napján az Erzsébetváros Fejlesztési és Beruházási Kft. (1076 Budapest, Garay u. 5. 1. em. 119.) ügyvezetőjének címzett utasítására, az alábbi tájékoztatást adom.

Az utasításnak megfelelően felhívtam a DeerGarden Kertészeti és Szolgáltató Kft. (1139 Budapest, Lomb utca 35. A épület) ügyvezetőjét adatszolgáltatás nyújtására. Levelem mellékleteként csatolom a DeerGarden Kft. válaszát, és a válaszához tartozó létszámadatokról szóló tájékoztatását. Egyúttal csatolom az Erzsébetváros Kft. és a DeerGarden Kft. közötti tárgyi témában létrejött szerződéshez kapcsolódó havi teljesítést alátámasztó kiegészítő dokumentum mintáját, amely a feladatellenőr kollégák napi rendszeres személyes ellenőrzésével, továbbá Társaságunk vezetői által ad hoc jellegű céll ellenőrzésével megítélésünk szerint megfelelő dokumentációt nyújt a szerződés szerinti szolgáltatás teljesítésének bizonylatolásához. A vonatkozó szerződés pontosan rögzíti, hogy a *szerződés akkor tekinthető teljesítettnek, ha szemrevételezéssel megállapítható, hogy a takarítást követően nem maradt hulladék*; a létszámmal kapcsolatos teljesítési korlátozásokat nem tartalmaz.

A vizsgált időszakban (2020-2022. év) a Polgármester Úr által elrendelt belső ellenőri vizsgálat a teljesítési igazolások tekintetében nem fogalmazott meg megállapítást.

Tájékoztatni szeretném, hogy a szerződés napi teljesítése során a szolgáltatási időszak alatt egyetlen egy alkalommal sem merült fel mennyiségi, minőségi, vagy egyéb kifogás, se a Társaságunk munkavállalói, sem a lakosság részéről. Egyúttal jelezni szeretném, hogy a Belső-Erzsébetváros kézi takarítása vonatkozó közbeszerzési szerződés 2023. november 2. napjával lejár. A szolgáltatás ellátásának biztonsága érdekében az új eljárás előkészítéséről gondoskodtunk.

Budapest, 2023. 08. 08.

Tisztelettel:

